
令和７年３月 14日 
保護者 様 

三条市立保内保育所 
所長 石塚 久美子 

 
令和６年度 保育所評価集計結果のお知らせ 

 

 春の暖かい風が心地良い季節になりました。日頃、保育所運営に御理解と御協力をいただ

き感謝申し上げます。 

さて、１月に実施した保育所評価アンケートに御協力いただきありがとうございました。結

果をお知らせいたします。 

 
・アンケート配布数 54人・アンケート回答数 52人・アンケート回収率 96％ 
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２. お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい気持ちなどいろいろ

な思いを保育士に受け止めてもらっていると思いますか。
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１. お子さんの日頃の姿から、保育所で楽しく

過ごしている様子が伝わってきますか。
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３. 職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは

適切ですか。
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４. 職員は、活動の様子を配信や掲示等で

伝えていますか。
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５. 保育所は、安全や衛生面に配慮している

と思いますか。
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６. けがや体調不良、災害等、緊急時の対応は

適切だと思いますか。



【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆発表会などで席を先着順にするといつもより準備に時間がかかってしまうのに早く行かな

ければならないのと、寒い中子ども達を外に待たせるのがとても酷なので先着順でなくうぐ

いす組をステージの前としてクラス毎の場所を決めてほしい。 

◎御意見ありがとうございます。発表会での席については毎年の課題となっております。今年

はどの保護者の方からも公平に見ていただきたいと考え、順番待ちの列ができることも予想

されましたが席やクラスの指定を行いませんでした。来年度以降、どのような席の決め方が

良いのか、職員で様々な想定をしながら考えていきたいと思います。 

 

◆園庭で遊ぶ際、ジャングルジムでの遊びが見ていてハラハラして心配になります。日中、先

生が一緒にいる際はどのように遊んでいるのか気になります。 

 ◎日中園庭に出る際、保育士は子ども達の遊びの状況により、声を掛け合い連携して子ども

達を保育しています。滑り台やジャングルジムなど遊具でも様々な危険がありますのでそば

で見守ったり、危険な遊びをしている際には止めてなぜ危険なのか伝えたりしています。と

はいえ、子どもの遊びたい気持ちや挑戦してみたい気持ちも受け止め、発達なども考えなが

ら楽しく遊べるよう遊びの提案をすることもあります。 

 

◆親子ふれあいタイム(未満児)は子どもに無理なくゆったりしていて良かったです。でも、父

親も見たいと言っていたので、発表会のようなかたちで、成長した姿を見られる機会がある

と嬉しいなと感じました。 

 ◎親子ふれあいタイムへの御理解ありがとうございます。今年度から、未満児について大勢

の方々の前での発表会参加は子どもへの負担になるのではないかと考え、ふれあいタイムを

設けることにしました。今後、ふれあいタイムの行い方や保護者の参加人数について御意見

を参考にしながら考えていきたいと思います。 

 

◆絆創膏を貼って対応してくださるようなケガの連絡はしてほしいです。早朝延長保育時の傷

であればパートの方からでも送迎時に知らせてほしいなと思います。 

 ◎怪我の対応について御意見いただきありがとうございます。怪我に対する連絡について、

延長当番保育士又は担任が行うよう職員で徹底してまいりたいと思います。 

 

◆連絡帳がアプリになり、写真もたくさん掲載していただき保育所での様子がかなりわかりや

すく嬉しく思います。お忙しい中とてもありがたいです。 

 

◆初めは泣いて登所していたのが、今では笑ってタッチできるまでになりました。これも先生

方の素晴らしい対応あってだと思います。日々ありがとうございます。 

 

◆成長著しいこの時期に家ではやったことのないこと、気付かないことを教えてくださり本当

にありがたかったです。 

 

 

 

 

 



 

【評価委員会について】  

日 時 令和７年２月 13日（木） 午後２時～２時 40分 

参加者 第三者委員 渡辺 良俊 様 

    第三者委員 貝瀬 浩子 様 

保護者代表 髙橋 めぐみ 様（父母の会 代表） 

    保内保育所 所長 石塚 久美子   

主任 長田 真知子  

内 容 

 保護者の皆様のアンケート結果を基に次年度に向け検討する事項について御意見をいた

だきました。 

 

・保育所の安全や衛生面について不安を感じている保護者がいるように思う。具体的にどん

なことに不安を感じているのか知ることができると改善へと繋がる。 

 

・発表会について、多くの方が見に来ていても遊戯室の後方に少し余裕があったので発表ク

ラスによって入替制にするなど工夫できると良い。 

 

・アプリを使って活動を発信することで保護者の理解が得られているのは良い。保育士の業

務負担を考えながら保育 ICT をうまく活用していけると良い。 

 

というようなご意見をいただきました。 

  

 

【所長のまとめ】 

 アンケートに御回答いただき、ありがとうございました。また、貴重な御意見、温かい言葉

をいただきましたこと感謝申し上げます。 

 至らぬ点が多々あったとは思いますが、保護者の皆様の多大なる御理解、御協力のおかげで

無事に１年を終えることができ感謝しております。皆様からいただきました御意見等は改善に

取り組み、温かいお言葉は励みにさせていただき、次年度の保育がより充実するよう職員一同

努めてまいりたいと思います。 

 


